yleeN 8 [lacnopT m3genns

TaroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY)
TN «A»

KIA
OPTIMA 2013-2018*

* MoaxoAnT Ha KoMniekTaumm ¢ 2013 no 2018 r.B. ApTukyn: KOP-13-991528.00Black

~ _

Knacc npoyHocT meTusos: bonTt - 8.8, [alka - 8

Komnnektayus:

)

)BonT M12x1,25x40 - 4 wr.
)Bont M12x1,25x80 - 2 w.
)Faka M10 - 2 wr.

)Fanka M12x1,25 - 2 wr.
)LLain6a 10 - 6 wr.
)
)
)
)
)

LLlan6a 12 - 8 wr.

LLlan6a 10 rpoBepHas - 4 wr.
LLlar6a 12 rpoBepHas - 6 LWT.
3aKnagHble geTannm -2 Wr.

NIEBbIN - 2 WT.
L) KpoHLUTENH po3eTKu - 1 LWT.
M)Kptok Tun A - 1 .
N)Banka TCY - 1 wr.
O)MpocTaBKa KproKa - 2 LWT.
TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka Ha 17 MMm.

2) K/toY poXKoBbIv Ha 17 MM.

3) Kntoy poXKoBbI Ha 19 MM.

4) Kntoy Ha 38 Mm.

5) YOAuHUTENb K/t0Ya TPELLOTKM.

A-\...-"""" BM

N

&

ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
KOP-13-991528.00Black 8,5 75 2050 750/1750* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

TCY
KIA OPTIMA

TpocTpaHcTBeHHOE M o

pernamMmeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

Mpyu ycTaHoBKe U3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAKOHeYHMNKA [10 BEPTUKANIbHOM NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3ap KPaiHioK0 TOYKy aBTOMObUAA
COCTaBNAIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HA u3iesine n He ByKCMPOBATD ABTO 33 U3fenne;

- He UCNoNb30BaTb U3ae/Ine B Ka4ecTee oOnopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npobera 1000 KM NPOBEPUTH 3aTAXKY BCEX Pe3b60OBbIX
COeAMHEHNIA;

- Kaxable 3000 KM KOHTPONMPOBATL MOMEHT 3aTAXKM DEZbﬁOBbIX
COeIMHEHNI, HO HE peXe 0JJHOTO Pa3a B 6 MecALes;

- u3penne He NpeiHa3HAYeHO A1 YCTAHOBKN BaraxHbIX

Tpe60oBaHusA K yCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B Cneuua. opre

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/,€/11S CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMei no ycTaHoBKe;

-3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATb U3esine Ha Apyryo Mmapky
W Moaenb asTomMobuns;

- 3anpewaeTcs yCTaHaBANBATL U3/ie/INe B MeCTa
He NpeJycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;

-3anpewiaeTca noaBepraTh U3aesne CamoCcToaTeIbHbIM
AopaboTkam.

JlaTta ynakoBkun

TexHuyeckne XapaKTepUCTUKK: CBMAETEanTBO
- TUN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI;

- AMAMETp cuenHoro wapa 50 mm.; Macca komnnekra 15,1 kr.;
- rabapuTHble pasmepbl nsgenusa 972x505x267 Mm.;

, s
My 5321 S
"y “ >
Stapoyyn oS

JaTta npoaaxm LLITamn mara

A

OTGATTH * O

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YTJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTaB/ISIIOT: B FOPU3OHTA/IbHOM NAOCKOCTH + - 60 rpaj.,
B BEPTUKANIbHOM NOCKOCTH + - 25 rpajl.

ﬂﬂaTd)OpM CKpenneHnem HenocpeaCTBEHHO HA Wwap;

- Ha Heacd)anbmpouaunom NOKPbITUN 33ABJIEHHbIE
npovssoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLATCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He 6onee 30 KM/4.

FapaHTUMHBIN CPOK 12 MecALa C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




LIAT 1.

JeMOHTVpYITE KIIMNCbI C NMbUIbHNKA
aBToMobunA.

LLAT 2.

JleMOHTVpYITe LIeHTPasIbHbIN
KPOHLUTENH KperieHns Nbl/IbHMKa K
6amnepy.

LUAT 3.

OTern nTe TEMnJI0Bble OTPaXkaTesin
crpasa v c1eBa A AocTyna K
JIOHXXEPOHY.

LUAT 4.
MporoHuTe pe3bby 4 LTaTHbIX OTBEPCTUIA B JIOHXXEPO-
HaX COOTBETCTBYHOLLYIM METYMKOM C 06erX CTOPOH
aBToMO6WNA. COBMECTUTE OTBEPCTMS B JIOH)KEPOHE,
NpOCTaBKeu IEBOM KPOHLLITEMHE 1 3adrKCupyiiTe
MOJSIOXKEHWE, NCMONb3yA 601Tbl M12x1,25x40, Wwaibbl 12
rpoBepHble 1 Wwalibbl 12. Ty >ke camyto npoLeaypy
npoaenanTe C NpaBbiM KPOHLUTENHOM.
CoeayHeHWA He 3aTArnBaTh!

LUAT 5.

YcraHoBuTe 6asnky TCY, ncnosb3ys
601Tbl M10x1,25x40, Wwanbbl 10, Wwanbbl
10 rpoBepHble v ravikn M10. OTtperynn-
pyviTe nosioxeHve 6ankn OTHOCUTESIbHO
3aBTOMOGWNA 1 3aTAHWTE BCE COeAMHE-
Hus. [py1 HeOBX0AMMOCTU NoApexbTe
MNbUIbHKK MO MECTY YCTaHOBKM, Mocie
Yero YCTaHOBWTE €ro Ha MecTo.

LLUAT 6.

3acduKcmpymTe NOoXKEHNE KPHoKa
(4epes NpocTaBKM KpHOKa) M
NMoApa3eTHMKA, COeNHMB NX OTBEPCTMA
C OTBEPCTUAMM HA «yLLIAX» Bankv 1
3aKkpenuB nx 6o1Tamm M12x1,25x80,
Wwanbamm 12, Wwaribamm 12 rpoBepHbIMM
M rankamm M12x1,25.

C6opka 3aBepLueHa.

Mpon3BOANTE b FAPAaHTUPYET COOTBETCTBME N3LE/INS XapaKTePUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TEYEHWE rapaHTUIAHOrO
CpoKa, Npu cob0aeHNN TPeOOBAHMI MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTaLlmm.

[apaHTMS He PaCNpPOCTPAHAETCA B CJIyYasX, Koraa AedekTbl BOSHUKAM MO BUHE NOTPpebuTens uam TpeTbux L, B pesysibTaTe
HapyLLEHWA NPaBW/ TPAHCMOPTUPOBKU, XpPaHEHMS, MOHTAaXa, SKCMJTyaTaLuu, a TaK XXe BHECEHWUU M3MeHeHMI N opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoanUTESb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeCeHMe yllepba MMYLLeCTBY TPETbUX L, B Pe3y/ibTaTe HENPaBWUJIbLHOrO
XPaHeHWA 1 3KCNIyaTaummn nsgenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






